EVIVILVINE

251 28 GE I 3 20 A A X A 0 B A R S o A R SE RN [R]
AR R 1 FEAVRFAE o 38 3 23 AT R GEAE 25 5E AR S 1T B el
R ST R GRS E Y M B S PR RERE b . IR o3 BT 09 5 52 DU L VAR
AEAEE) MATLAB 58 SO0 45 i 5 98 468 L 2 1 A 7] g A {55 19 0 i
i £ L 20 A 2508 2R 8 2 Okt i P RE Y R I O 1R AT R R B

5.1 WBEEITS5LE

e P10 67 R4 52 3 38 0 40y 00 515 18 o6, 56 90 2R S AR
—F R BT

5.1.1 HEeEER

PECLEMANIE 5.1 iR,

MO Gies) G L

5.1 HIBREE

[FAREY i SN

G=Gl*G2 B G=series(Gl,G2)

ZOH GLG) A G2() W40 F Ao BE B Al S [ num, den] =
series(numl,denl ,num?2,den2) .

61 5-11 &S & 5. 2 FT 7w B I 25 R A 7R () 4% ok bR 8K

B4

Gl=tf([2,5,11,[1,2,3]); G2==zpk(—2, —10,5);
G=Gl * G2



G = series(Gl1,G2)

U(s) 252+55+1 5(s+2) Y(s)
$2+25+3 s+10

Kl 5.2 ERERSSFERY

5.1.2 JFIBE&EE R

FERZE M 5. 3 TN,

JTEREy i g2

G=Gl+G2

G=parallel(Gl,G2)

FHEHM GI() M G2(s) B o F M4, ] H#E M [ num, den] = parallel (num1,
denl,num?2,den2) .

(6 5-2Y  #7E 5. 4 Fron B 25 /B0 () 15 32 R k.

B

Gl=+tf([2,5,11,[1,2,31);

G2 = zpk( -2, - 10,5);

G=Gl+G2
57
G=parallel(Gl,G2)
U(s) 25%+55+1 Y(s)
§2425+3 _
Gl(s)
u(t) — 1)
5(s+2)
G2(s) s+10
Bl 5.3 JFRBREEH Bl 5.4 JRHKGE AL BEAY

5.1.3 RsiH

P AN 5.5 s o e 7R R — 7 O R
JEREY (W

G = feedback(G1, G2, Sign)

SWES @S

=
e

e EEAVILVAES S &
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Horr, Sign A RIR BT, Sign=1 FIRIE B, Sign= — 1 KR 7 15, BN 17
i, WAL H S [ num,den |=feedback(numl,denl ,num?2,den2,sign),

(51 5-3Y 7 5. 6 FT 7 S5 45 R 455 700 1) 4% 3 pR 8K

FRIF A4

Gl=tf([2,5,11,[1,2,31);

G2 = zpk( -2, —10,5);
G = feedback(Gl1,G2, — 1)

G = feedback(G1,G2)

U(s) —~ 25%+55+1 ¥(s)
4 §425+3
u(?) - TG | W)
- 5(s+2)
[ Ga(s) | $+10
5.5 JBheitg [§1 5.6 [t 5 F 1 Y

5.1.4 SEH)

ARG Z ML SN AL 5 G AR R BRAS K TR AL TR I 2548 . A 5. 7 Froi

AT AR A AR — TR BN A AL R

(1) Fi BRI 2\ 2 A5 5 It 181, O 4 25 S BB 1Y) 38 B i 5, 2 38 % DA A 31 45 it
HEF L an &l 5.8 P .

(2) i ] append i 4> 52 I 4% A5 B 19 32 %

G=append(G1,G2,G3,+*)

(3) TR EHER R 5 A @B A5 A/ 0GR AE I Q B RS — S R A i 3 G
MBS B I by Ay R AT SR Y B

(4) F5E KA/t i



K58 55K

A . INPUTS Ry R G0 (R A5 5 10 38 B i 5 .

Bt . OUTPUTS b R G0 8 ki 15 5 10 38 #6255 .

(5) ffi [l connect i 444 & B> R G BIAY

Sys=connect(G,Q ,INPUTS,OUTPUTS)

BB . A ALH AL R B AT LI 5 blkbuild iy 857 J0 1 45 1 BeR B, 5 (2) 1
SO . K5 3 6 0 A A7 A A v AT ICTE nblocks w453 5 1% 3 R B 2 T
B3 BIAECAEAS TR i 28 B 7 5 FH blkbuild iy 4> K BUZR S8 10 0R 25 05 R Y

(51 5-41  HSLE 5.9 F/R 15 3= 25 0 1 % vR 4K .

el

1/(s+1)
13
1(s+5)| | 1/(s3+s)}J—>{ -2 }—{Q

(1) M A R Geas M AE P 2 i 19 5 5 R R ] 5. 10 B,

—1/(s+1)
7
1/s 1/(s>+s) 1/(s>+s) -2
1 2 3 4

1/s

-1
5

Kl 5.10 HBHRmFE S A

(2) i}l append fir 4> 52 BLA BTG $2 19 R G0 1

Gl=tf(1,[10]); G2=t£f(1,[110]); G3=+tf(1,[110]);
Gd=tf(-2,1); G5=tf(—1,1); G6=tf(1,[10]);
GT=tf(-1,[11]);

ERAVILVINESSEZSNES B
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5. 1.

5.2

M 7
HUESS

S.2.

Sys = append(G1,G2,G3,G4,G5,G6,G7)

(3) FREEL KR,

Q=[165; % 3 B 1 A A S O I 6 N 5
217; % W 2 WA (G5 o i 1R % 7
320; % 3 3 A S N % 2
430; % i B 4 P AF S o % 3
540; % 38 B 5 A5 N % 4
620; % il % 6 M AME S b % 2
730]; % W 7 WA S o 3

(D) FEEm A/,

INPUTS = 1; % RO R BB L A

OUTPUTS = 4; % ZR G0 A 4

(5) fli ] connect fix 4> HET BN RGMYBLAL,
G = connect(Sys, Q, INPUTS, OUTPUTS)
ELE

-2s"2 - 2s — 1.1le-01
"7 + 3s"6 + 3s"5 + s"4 - "3 - 3s5"2 - 3s - 2.815e—-016
5 ZWAZEIINARS

TE 225 A 22 5 AR GE R T G 0 A e M R A T
EREN /i

sys = series(Gl, G2, outputA, inputB) % 9 HE
sys = parallel(G1, G2, InputA, InputB, OutputA, OutputB) % F B

122 1l 2R 2t 1 R 7S P R 53 AT
IR L IV 539 2 4 59T 2R G e — A G755 P i e 0 DA 4R 25 590 2 AR A
SR B R T RN SRR BT N RS (€ SR N R ]
5T R Gl th R A
T (XAl RURL) Y

i A AF S S B I i B 6 (e IR 2R GE i 1 D BT Jpk efr e 2 AT impulse () pREL



THAR 7R 4 28 R G0 i e gt 2k
R
[y,x,t] = inpulse(num, den, t)

57
impulse(G)

e BRI y BT ¢ A% H M R s x B TAE] ¢ R A I R
5.2.2 AN ER MR R

M AR B BRAT 5 I FRGE B S AL B BR i L 5T step O RRBCR THE R R
i 2 2 48 i e 7 1t 2k

g

[y, x,t] = step(G, t)
573

step(G)

2ot U E 0 LA A, BRI, R G0 E Bk E R
5.2.3  Fh AR

2 TCHEN A 5 B Al initial O AR 7150 R i 7 7 2 28 45 04 i b R £
JEERrY W

initial(G, %0 ) S B RS PN RS
initial(G1,62, -, %0 ) % 2 RGEL A FR G0 A i A R 2%

[v,t,x] = initial(G, x0)

LG N RGEREI L AURRZS 2 (BB 5 0 SRR 26 F 5 y Do il i WAL 5 ¢ S i fi] i
RIS 5 x RS2 48 R B (R I

5.2.4 AEESREMEH T RGN0 R

B
[v,x] =1sin(G,u, t)

K.y ARG RN x HRGCAREWNL: o NRGEMAME T « 0y EmFE

- ENAVILVNESSEZSMNES wlE



g S EH RAEEREFE—E FMATLAB/SimulinkI 3 5B (F2kR)

| HEANBHEAR S AT E =P 2K L0, F2 u=t BIA],
i s+1

| #l 5-5 RGN G ()=,

: (61 5-51 B RGH AL HRECH G (s N

: R,

| (1) i B ik oh i [ (Tmpulse Response) {144 ;

(2) BT B BRI 7 (Step Response) B2k ;

: (3) W] 1R 45 F Initial Conditions SH[1 2 1 B0 Z 5y A MR L 5

5 (4) T B Ak i o 1 il £, Bk ME ) B 45 5 (Linear Simulation Results) o
: B A

num=[1,1]; den=1[1,2,3,1]; G= tf(num,den);

subplot(2,2,1); impulse(G);

subplot(2,2,2); step(G);

subplot(2,2,3); G2 =ss(G);

X0=1[1; 2; 1]; initial(G2,X0);
t=0:0.1: 10; subplot(2,2,4); u=t; 1lsim(G,u, t);

4 Fh gAY B AME S R B9 A5 R 5,11 s,

(51 5-61
Z G0 Ky W
FEIF A2

7 : Amplitude R HRIE .

Gg=tf([10,20],[1,3,50]);

Impulse Response Step Response
T 1.0 —
04l \ "
. '. I|| ’f'
S 03| | 8 /
=R 2 /
= 02 \ = 05 /
£ £
< 01 \ < |
N —
0 = 0
0 5 10 5 10
Time(seconds) Time(seconds)
Response to Initial Conditions Linear Simulation Results
3 10
) p"~ %) ]
< 214 =] ) P
2\ Z P
a | a
g 1 II'I <§- ; // -~
“x_\___ e ,v./"’/
0 = (=
0 5 10 15 20 0 5 10
Time(seconds) Time(seconds)
5,11 R A A o 2

A RGWIE 5.12 (DR, REHAG S NE 5. 12(b) Fiw B =M, K



u(t)
U 105+20 Y zh\
= 4357455 ;
2 4N\ |6/8
f AR
(a) FIF RS (b) = = FEEA

B 512 RBRHEMBAGS

G = feedback(Gg, 1);

vli=[0:0.1:2]; v2=[1.9: —0.1: —2]; v3=[—-1.9:0.1: 0],
=[0:0.1: 8]; u=[vl,v2,v3]; [y,x] =1sin(G,u, t);

plot(t,y,t,u); xlabel('Time (seconds)');

ylabel( 'theta (rad)'); grid on;

ZEBANE 5. 13 N

theta(rad)

Time(seconds)

P 5. 13 kil ma 7 it 2k

5.3 ZHrZSM BRI 5

T RGeS P B h R MR Y FR G SE BT B R ST AR AR AT T IR A B
WE5E, B T B R Gu A RS I ] AR AU 2E | LRIk E] | (R ) SE 2R A S
HIBE AT 20 B B L ER R SRR 2 L A IR SR «, Z 80RO 22 Gtk th B2

5.3.1 By RGN RE R bR

Y(s) w,
UG) P +2w, stw’’

XF T B R G P IR R B AR EIE XN G () = & =0H#f

ERAVILVINESSEZSNES B



g S EHRGEREESHFE—ETFTMATLAB/SimulinkBI 4 5L H; (FE2hR)

RN R R R S .0<<& <1 B A RBHJEIRZE & =1 B Ryl BB RIR A . & =>1 i i B8 Ik
A Y ARG SR RAER G g AS R AR AR s s IR E M RS RS
B2 e BIFEIE] ¢ RNUEAE IS ) ¢ 2 SRS SCINEE 5. 14 R

oL _
MO
].0 i __%Y_*V¥__
oor fi \_//——*——— S
b | +4=0.0550.02
o1/ 1 |
0 2 1, ‘. 1
5.14 B R Gome hg il 22
o,
(D R E M, BRBERGRFARRME, 58 R Zef il 2055 — A D i 16 (8 5 45 2 {8 1Y I
(t,))—y(2)
jtﬂn*’a%y(zp>5%ﬁ2£ﬂ’aﬁﬁw,ﬂﬂM;%xmo%o

(2) FRASEFIA] ¢ GIR YT B[] B il 2R 50 (%) A PRSP L i i i il 43k BT R R 7E — 1 Ao
V1% 22 30 ] PN T 7 7 e i B

(3) REIRZE o, BRI RGN e ML A RESES A el 2. HE 5
R, TREFRES YU 2% iR ETERH .

(4 bFEEFIA] ¢, S Bl ZR G0 A 0 S BE NS 4 o o7 i 2R AN O B 205 B B R B iR AR A (E
FEFTE] . X T ICH A R G, o M BRAR A 1026 B 53] 90 %6 Fr s i B [a]

(5) WEAE I H] ¢ ) 52 B 28 2 0400 iy MR i I B o 7 i 1 o 26 08 300 5 — 0 {1 i 75 22 110
IFIA]

5.3.2 flH eR BRI I8 A5 45 b

A MATLAB B stepO RREIR B 38 30 25 48 b , 1T 285 [ 8K i 7. f 28 i 16 K

A (09 A LA SR A FIRR A 14 B OO B
(D 1+%:ﬁﬂ§]£:
y = step(sys) % SR B BR ) N il 4% (B
[Y, k] = max(y) % 3Ky MY U5 (5 S W (i 1) [
C = dcgain(sys) s SRR AL AE
Mp =100 % (Y- C)/C s T R

(2) AR AR WA .

[y, t] = step(sys);C=dcgain(sys); 1= length(t);
while (y(1)>0.98 % C)&(y(1)<1.02 % C)



i=1-1;
end
ts=t(i) % R TR ]

(3) A L THmkE

[y, t] = step(sys); C=dcgain(sys); n=1;
while y(n)<=C; n=n+1; end;
tr =t(n) % P45 b T ]

(4) T3 W I 1] -

y = step(sys); [Y, k] =max(y) %Ky MugfH
o= tk) % AU (1

5 IHERARZE.

=[0:0.001:15]; y=step(sys, t);
ess=1-vy; Ep=ess(length(ess)) s R EEAIRZE

YGs) 100

UGs) +3s5+100

ith £ b Bt SR AR M S BOF A AR R 22y 2 0 IR A ]
PRI A2

2z i K M 7 2k L E

[65]5-7] WRIBHRRGEHRRBE GG =

num=[100]; den=1[1,3 ,100];
G = tf(num, den)

step(G)
MG & 5. 15 From (0 45 28, B il (8] b 10 08 (R o AR AR 285 I T) e, DA TBT B 0L 00 9 4 Oy
62 % JEAEI ] 0. 311s; EFFWFE N 0. 173s5 fE 2% Fa AR 2 T R A mHE] 2 2. 58,
" Step Response a0Qan
16
System: G
14 F Time (seconds): 0.311
Amplitude: 1.62
Tz
- T T T A WA NN
% System: G
E 0.8 r Time (seconds): 2.59 |1
Amplitude: 0.98
0.6
0.4
0.2 [
0 . L A . . . .
0 0.5 1 15 2 25 3 3.5 4
Time (seconds)

B 5,15 R BHJE B B e Rz i £

EEFPEF @S

e EEAVILVAER S D
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(61 5-81 ARG HRHE By R Ge AL 1 pR X0 A6 H IRSITIIR o, =1 ARFOL T AR L JE L

AR =0 . £=0. 5 (KB . £ =1l FBLE) B ¢ =2
M4k, I xT 45 Rk 17 B4,

' %%J?ﬁé\

num=1;denl =[1,0,1]; den2=1[1,0.5,1];

den3=1[1,2,1]; dend=1[1,4,1];

£=0:0.1:10; % A Al B 119 22 M 25 ]

Gl = tf(num, denl) ;G2 = tf(num, den2);
G3 = tf(num, den3) ;G4 = tf(num, dend);

; step(G1,t);hold on; % R4 il 26
| text(3,1.8,'¢=0" % bR i 2
E step(G2,t);hold on; text(3 1.4,'¢=0. 5')

(
(
step(G3, t);hold on; text(3,0.8,'¢=1"
(

step(G4, t);hold on; text(3,0.4,'¢=2" )

: ZERANE 5. 16 FiR .

! Step Response

Amplitude

Time (seconds)

: 5,16 Pies BELJE Lo i S A5 I BR i o it 2%

lsﬂ):t")wzﬁﬂﬁjlgiuﬁﬁ

SRt PHJE HOBOR R AN 2 B RS E I )R L BB e A I D 0.
i (5] 5-91 MRISARME ZBr RGeAL 14 ek B, AEBLJE L £ =0. 5 RSB0 T . 2 A i 4k 3 4t

L Ko, =1, =20, =3 S BB L.
PP a4

=[0:0.1:10]; numl =1; denl=1[1,1,1];
Gl = tf(numl, denl);
step(Gl,t);hold on;text(0.2,1.1,'wn=1");
num2 = 4;den2 =[1,2,4];G2 = tf(num2, den2)
step(G2,t); hold on;text(1.8,1.1,'wn=2");
num3 = 9;den3 =1[1,3,9];G3 = tf(num3, den3)



step(G3,t);hold on;text(3.5,1.1, 'wn=3");

gEBANE 5,17 i
i o, MFEIR, B MmN ¢ AR o BT, i 7 R,

Step Response goean

Amplitude

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Time (seconds)

P 5. 17 kA 5 g B R ) i 2k
5. 4 lb\Elﬁﬁ$ﬁ

P R G B LR A B AR R R RRE . AR MATLAB 2 [ s 858 R
Gide 5 AT E B B G 8 T P PR A AR L 2 A R 57 S i = e gk ) R G AR
P I 0 A kAR AR G A X A RE A R

5.4.1  TEHI ARG 2 550 AR 3 B e

MRS Fa E B FE 4y 0 B AR R T R R SRR 5 RE A BT A MR EL A G S,
MATLADB R AR o5 % B ey ) 51

1«m/£1:%f‘:
roots(den) % HRFIE 2 0150 den, i F 2 S0 AR # 5
11
| 5-10 B AL 3 R G (5) = A , sO) K ECH E

(51 1 TR AL 38 R EL G (s T i1l fii ] roots O pR£CH| €
R ta k.

(it

den=[157911]; % 1 A A% 35 oA BURRAIE 22 35X

EREAVILVRNESS EZSWNES #B¥%



e BHRAGREESHE—E FMATLAB/SIimulinkiI 5 5 I (F25R)

p = roots(den);
pl = real(p)
if p1 <0
disp(['FT2&'])
else
disp(

- 3.465
-1.6681
0.06653
0.06653
A

pl =

["ATE']

% SRR 2 1 A
% SR ST

)

Zik. TR TEIE S ES T LR AR E .

5.4.2  [EHFH S BB v

GRr v

p = pole(G) % AR R G MRS, Y R G A EAR ST, T A R A —

z = tzero(G) S IEL B R R E S

[z,gain] = tzero(G) % FRAFF BT M 25

pzmap(G) % 21l A5 38 R 8L G 1 F A S B
19

pzmap(nun, den) % num, den 5% 715 1% 33 PREX 1) 4 F 40 B

AT A TR S A S I B, ST R R 0" ERR .

AR TR LI R RE, B W R AT E, X &R G R 554
B

(50 5-110 ARG 5-10 A% 3 bR K T2 A0 s PS8 AR e AR e 1

P A 4

num=11;

den=[157911];
pzmap(num, den)

ZEEANE 5. 18 Fin .

. NE 5 18 TUEH AP EA 2 MRS RNILIZR G EATREN.
5.4.3 {870 B 00 R e Pk

MG 28 G0 (0 A R R AE 5 B2 L 3 57 30 4 ) F

AT 5 P R T A



Pole-Zero Map

1.5 Y
REE A e 5T !
=10 -
3
c
% 0.5
= T
% 0f e
< N~
5—0.5
i)
<
£ 1.0 o
7
CoL

-15 ‘ —
-35 -30 -25 20 -1.5 -1.0 =05 O 05

aOSn +alsnil +a25”72 +“. +anfls +an =0

Real Axis(seconds™)

5,18 FR K

e 2 I 2 Bt T T A A% 2 ST TR AT

VRSB RE  (52)

Sn

Sn*

a, a, a, ag

1
a, az 4as dajg

S"™* b, b, by b,

S n—.

SZ
Sl
SO

ajpdy; —dagdy

3

dy d, d,
€ €y
F

ajpdy; —dapgdy

b, =
aj

c, =

b

1

€2

ARSI S —FE @) by sey s f ) BRTERLNRGERBERN: A HAEL—A

b

bia, —ab,
=0,

. erdy, —dye,

205
aj aj

2

bia, —aqb,

bia, —ayb,

9C3 —
by b,

ajpdy; —dapdy

oo
b

(5-2)

AINTERE R GERATEE R s 45 5H— 55 TENE. R RGEAL T iR e R,

[6]5-12) CHRGWAREIE RN s° +2s" +57 4355 +4s +5=0, 8 B 25 B H 4

F W 2R GRS E

SWES @S

=
P

e EEAVILVAES S &
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FEIF A2

clec; p=1[1,2,3,4,5];p1 =p;

n= length(p); % V1A P SRR AE 7 R R BN B n
if mod(n,2) ==0 % n M AE KN
nl =n/2; % ST IR B0 5 50N n/2
else
nl=(n+1)/2; % n AT EET, 55 BT R A ECh (n+ 1) /2
pl=[pl,0] ; % 35BS AR —Ar, SR IS 0
end

routh = reshape(pl,2,nl); % %55 B FEFIHT 2 17
RouthTable = zeros(n,nl); % ¥4k 35 Wi B 5117 151 o Z 54 15
RouthTable(1:2, :) = routh; % ¥ 1 2 F7 2 E0 A 55 37 (4 %7)

for i=3:n % INEE 3 17T 4R 3155 95 1 B 4 S
ai = RouthTable(i— 2,1)/RouthTable(i—1,1);
for j=1:n1-1 % $5 (5 - 2) IS S5 W 9 T A1 (i
RouthTable(i, j) = RouthTable(i—2,j+ 1) —ai % RouthTable(i-1,j+1)
end
end
p2 = RouthTable(:,1) % i i35 87 M4 5 i 55 — 3 £
if p2>0 & W57 3T B ) 14 25— B AT A
disp(['FTEHAERGZFER!'])
else
disp(['FREHIE RGZATREM'])
end
4R .
RouthTable =
1 3 5
2 4 0
1 5 0
-6 0 0
5 0 0
p2 =1
2
1
-6
5

P B E R G R AT E B!

5.4.4 ERIATIRE PR

MATLAB %4 i [A] R BRS¢ 7 FHAG 33 ph BOR 3 L RS 4R L pade ) BRELILA K
Z WA BURES S AR RE, — AT W REWEGITE AL 5 B EBIE X WL (5-3),



2 .
G(s) fﬂ (5-3)
+as +b
R
[num, den] = pade(T, n) % 7] HI[A, B, C,D] = pade(T, n)
printsys(num,den, 's") % iy A% 1 pR R

Horr . T OB SER B 6] 0 S #0045 A9 B 28

(61 5-13] O F 90 R Gl FER 6 AL G () = o By

e BT

&

PEAT SE IR 3R, H

i T=0.1,"% K=5,15,25,35 i, 23K .

(1) FH P SR RAE 22 500X 1 AR ) 58 2 G 1

(2) F)FHZ W 5 B R Ge e sE 1

(3) A FH 55 B 05 H 2 R Gefa e vk .

TR,

(1) JH MATLAB S Z Bl & Rk ¥ T=0. 1s,n=2 A R B L5 4551

[num, den] = pade(0.1,2);
printsys(num,den, 's")

P

num/den = s*2 — 60 s + 1200

s"2 + 60 s + 1200

(2) ARG 45 R8P B8 B R G AT 0 A7, A3 BN IA] 5. 19 s B9 S50 RGEAE IR

U 5>-60s+1200 K Y

\"_ §7+60s+1200 s+l

K5.19 S RGHER

(3) F) FH P PR REAE 22 30 = 1) A g A S IS MR
P4
for K=[5,15,25,35];gl = t£([1 - 60 1200],[1 60 1200]);

g2 =tf(K,[11]);
G=gl * g2; sys = feedback(G,1); p= sys.den{1};

pl = roots(p); % SRR 22 30 2 Y 1 AR

p2 =real(pl); % SR A 1) SE

if p2<0
disp(['K=", num2str(K), "B T B A E KRG R EMN!']);
else

SWES @S

=
e

e EEAVILVAES S &



----- PHRZEESHE—ETMATLAB/Simulink# 4 #1 5 L0 (£ 2/R)

disp(['K=",num2str(K), "B r B3| E RGEEARFRER! "]
end
end

gER

K= 5 B T 238 RG A8 )
K =15 I BT 2250 3 7 48 2 Fa s 1
K= 25 [ T 223 5 R 46 e A FaE 1
K =35 I T 2250 8 FR 402 R R e 1)

() FAFW A EHE RGRE:.
By a4

a=0;
for K= [5,15,25,35]
aza+1;gl=tf([1 —601200],[1 60 1200]); g2 = tf(K,[1 1]);
G=gl * g2; sys = feedback(G,1);
figure(a); pzmap(sys);
if real(pl)<0
disp(['K=",num2str(K), "W T EHAEREZREMN"'])
else
disp(['K="',num2str(K), "B IF B H & R G R ATREM! ']
end
end
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for K=[5,15,25,35]
gl=tf([1 —60 12007, [1 60 1200]); g2 = t£(X,[1 1]);
G=gl % g2; sys = feedback(G,1);
p = sys.den{1} % A B Y 23 ) R
pl =p;n = length(p);
if mod(n,2) ==0
n1=n/2;
else
nl=(n+1)/2;pl=[pl,0];
end
routh = reshape(pl,2,nl);
RouthTable = zeros(n,nl);
RouthTable(1:2, :) = routh;
for i=3:n
ai = RouthTable(i-2,1)/RouthTable(i—1,1);
for j=1:n1-1
RouthTable(i, j) = RouthTable(i—2,j+ 1) —ai* RouthTable(i-1,7+1)
end

end
p2 = RouthTable(:,1); % B B [ %)) 45 — %)
if p2>0

disp(['K=",num2str(K), "I Fr & E RG 2T ER! ')
else
disp(['K=",nun2str(K), "B rEHE RGERATER! '])
end
end
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